
GARA PER LA FORNITURA TRIENNALE DI DISPOSITIVI MEDICI PER L'U.O. DI
GINECOLOGIA E OSTETRICIA  DELL'A.O. "G. RUMMO" DI BENEVENTO.

CHIARIMENTI

Alcune Ditte hanno  presentato le seguenti richieste di chiarimenti:

1.DOMANDA:  ... Lotto 1 e lotto 2 è possibile partecipare con tunnellizzatori pluriuso?
Lotto 3 è possibile partecipare con sistema di fissaggio pluriuso?

1.RISPOSTA:  Si conferma che è possibile partecipare con tunnellizzatori pluriuso e sistemi di
fissaggio pluriuso per i lotti 1,2,3.

2.DOMANDA: .... si chiede a codesta Spett.le Amministrazione di voler fornire una più dettagliata
descrizione delle caratteristiche tecniche dei prodotti di cui ai lotti n. 16 e n. 17, stante che quella
indicata nel Vs. Allegato B non risulta essere sufficientemente esaustiva. 

2.RISPOSTA: Lotto 16.  Set di  aspirazione per IVG composto da un tubo di plastica flessibile,
trasparente,  che  collega  l'aspiratore  (  isterosuttore)  al  manico  (  su  cui  si  inserisce  la  cannula)
mediante un anello di raccordo.
Lotto 17. I pessari cubici richiesti devono essere predisposti a sostenere prolassi vaginali ed uterini
di diversa gravità , devono avere dimensioni comprese tra 25 e 45 mm, essere dotati di un sistema di
rimozione semplice, avere su ogni faccia una depressione in grado di accogliere la cervice uterina
ed essere pluriforati per il drenaggio delle secrezioni vaginali.

3.DOMANDA:Con riferimento alla procedura in oggetto,  relativamente al lotto n° 4, la nostra
azienda intende offrire un dispositivo che neceessita di applicatore per il suo impiego.
Siamo quindi a richiedere se sia possibile offrire tale applicatore poliuso in comodato d'uso .

3.RISPOSTA: Si precisa che per il lotto n. 4 è possibile offrire l'applicatore in uso gratuito.


